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. Nirll Eywdnwnbuwlltpp wéh | CGnwdkbp T LuL{Luéﬁ B ’
l . NN | (u5+u.6) “éwu DnlnwjhG dwul
1 2 3 4 5 6
1000 CLAUUBLE GUUUNFSLEN 4266943.035 | 4023672.200 | 243270.835
(ininn 1100 + tnnn 1200+wmnn 1300)
wyn pyntd
1100{1. 3UPYLr b4 SNHPREN 7100| 1263273.7 1263273.7 X
(inn 1110 + tainn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + wninn 1160)
wyn pynLd’
1110/1.1 Qnujpwjhl hwpybp whwnpd gniphg 7131 455624.3 455,624.3 X
‘ win pyntd
Anupwhwnl hwdwGpltiph Juwpswlwb mwpwéplbpnid qunbynn
1111 JGpbnh L 2hGnupyntGhnh hwswn, nihg’ 81,198.0 81,198.0 X
dhghlwlwl whadwlghg 50,913.0 50,913.0 |
hpwywpwlwlwlw whéwbghg 30,285.0 30,285.0 |
1112 3Innh hwnly hwdw@gﬁbnh qunswlwl nnwpwaplbpnid gunlynn 91.583.0| 91,583.0 X |
hnnh hwdwp, nphg
Qnin. Gpwlwlynipjwl hnnkip 79,904.0 79,904.0
ns gynin. Gpwlwynipywl hnnbp 11,679.0 11,679.0 |
Wuzwnd gnyph hwpy, nnhg' 282,843.3 282,843.3 ‘
Wuzwnd gnyph hwnly /hpwdwpwbwluwl wubwlghg/ 40,905.000 40,905.000 |
Wlpwind gnyph hwny /$hahulwl wéwlughg/ 241,038.300 | 241,938.300 ‘
1120| 1.2 Q9npwjhl hwplbp wy gnuyphg 7136 710720 710720 X
wyn pynid’
1121 Gnuypwhwpl thnfuwnpwihenglbph hwdwp 710,720.0 710,720.0 X
1130 1.3 Uwypwlpltph oqunwagnpédiwh Ywd gnpdnibbnig)wh 7145 78929.4 78929 4 X
hpwlwlwgdwl pnijpnynipjwl yawnpGbp
wjn pyntd”
1131 Sbhnwlwl nneppbnp it 789294 78929.4 X
(innn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + wninn 1137 + win 1138 +
wninr 1139 + winn 1140 + winn 1141 + winn 1142 + winn 1143 +
nnn 1144+wnnn 1145+wnn
1146+wnnn1147+wnnn1148+wnnn1149+wnn1150)
w)n pyntd”
w) Jwdwjlph mwpwdépnid Gnp p6Gpkph, zhGnipynthGaph {
1132 (GBpwnywy ng hhdGwyw) 2hGwpwpnipnih (nbnwnpdwb) 9000.0 9000.0 X .
: pnuindnipjwl hwdwp (nnn 1133 + wninn 1334), -
nnpg’
1133 ww) Ipibwlymb phGnipynilGlEph hwiwp 9,000.0 9,000.0 X
1134} wp) s hhdbwlwi 2hGnipnibGEph hwdwp 0.0 X
£) fdunboh dupsulpnt vupuopned pEGpbph,
s Ghibph  pempuiphGwlyul @y opjGlunGeph
s fEpaipeec: gl nedbnwgiwl, JEpwlwiqidwi, 00 X
i _.ﬂ"w.t..... wpfuummuGipicp (pwgwenpunip 33 |
opttanmcanle nuhimijund” Jhowpwpnippul pnyjunynepnts
sapeinsiiounn nbupbph) Gurnwpbiny pnypndnejul hwdwp




Inm Swpblwl S;ndwd wwh
S;rlh blwnwnbuwyGbng woh | COnuwobG (o D punLd
4 NN | (u5+u.6) “”‘éwu PnlnwyhG dwu
1 2 3 4 5 6
q) Iwdwylph Jupswlywh nmwpwépntd ptGptnh,
1136 2hGnipnb0tiph, pwnwpwhGwlwh wy opjblnGhph 150.0 150.0 X
pwlindwl pnynynipjwl hwdwnp |
n) Iwdw)lph wwpwépntd ngbithg fudhspltinh b (Yws) |
| Sfuwfununh wpunwnpuwiph Ywswnph, huly hwpwhG ulGGnh
11 . J i 2 i 6. X
37 opblntnnud ngbifi fudhseGtnh b (Yus) Shuwfunuh G 73960
wpunwnpwbph hpwgdwh paypndnegywl hwdwp, Gyl pdntd’
i -nqbilhg fudhspltiph hpwgdw hwiwn hhdG. 2h6 Ghpuncd 15,876.0 15,876.0
, -Ofuwfuninh hpwgdwl hwdwp hhdGwlw phG Gepuntd 11,510.0 11,510.0
1138 &) 3wdwjlph wwpwoépnld pwgopjw Jwdwnp Ywagdwybpwbnt 3.423.7 34237 X
pnyjpnynipjwl hwdwn
q) Iwdw)lph nwpwépntd htinnly Jwnkhph, nbfulhlwlywl
L htinnityGtph, htnniywgywé quqtiph Gwlpwéwhu wnlunph
i1 ; . . X
- YEwntipnid henniy Junetiihph, wbuGhywlw hennuyGeph, HEEES SHU0.0
htnnijwgdwé quabtiph wswnph pnuypnynipjwi hwdwp
£) Iwdwylph niwpweépntd wnlwnph, hwlipwhG uGlnh,
| qUundwlph, whnuiny fuwntiph b Yhdwlwhuwnbiph
| 1140 Juglwlbpwdwh opjelnltpp, pwnbheGhpp (uwnLlwbbpp), 2,450.0 2,450.0 X
fuwnwunbtipp dwaip 24.00-hg htiwnn wpfuwntnt pnLjinynpjwl
| hwdwn
‘ D) Fwdwpwnwpwihb YuwanGGEphG hwdwwwnwubuwd Gpluub
11141 punwph L pwnwpwjhG hwiwGpitiph niwpwépnid plGunwih 0 X
! 4eUnwbhGtp wwhbint pnypunynipywi hwdwp
1142 P) Fwdw)lph nwpwépntd wpwwphl gnywgn mbinwnptnt 17.515.7 17.515.7 X
pnynynipjwl hwdwn
duw) Iwdwjlph nwpwépntd (pugwnnipjwdp pwnujhl
1144 hwdw)Gpltph) Gwpnwwnwn nwpunt (pugwnenipjwdp 00 X
Gnppninwihl twpuhllph) dwnwjnignt hpwlwlwglbnt '
pncjinynipjwl hwdwp
dp) Puwlywndbip Ghnwnltphg wwnpwunyws hptph
g dwlpwowfu wentwdwnph pnypnynipjw( hwdwn 108, 100.0 i
1146 dg)3wdwuph wudwuntdp $hpdwihl wudwuncdubnned 400.0 400.0
oguiwgnpdbnL pniynynipjwl hwdwnp
1147 dn)luwunipUbnnud , Ypwwyubpnod wbhuuhywywl hennwlutnh 3.300.0 3,300.0
Jwdwneph snyjnynigjwl hwdwp
duntioh
1148 db)%wu.yg%f‘. wnwnwégnud hwlpwht ullnh Ywquwysnwduwl 3.544.0 3.544.0
L hpwguwil pnyypunynipjwl hwdwp |
nathwlcuwnnh 5hu :
1149 :ﬁ"w .._A..H:: ' Shu uwlwinwpnipjwu swrwinigjntlltnh 2000.0 2.000.0 |
= Lnupuonldsh, ghulpmunbUh, .__,nw 2h, uwniuwh L 2ngGpwnUhph
1150 huuslion® opessgre gushis unundus husdun 60.0 60.0 |
- 1.4 Unpeafipbph Susmnusipupunnidhg L cwnm;mpjmﬁﬁbnh ;
150, ; g sy spupnwnhp YGunGhn 7146 18000.0 18000.0 X
SET, 5!._-"!._- .
13 whbmfieh pygt JEepgnn whewlaul wmnLppbn 18000.0 18000.0 X
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w) Pwnwpwghwlwb Yugnipjwh wlhwnbp gpwbgbpnt, npwig
dwupb pwnuipwghlbinhl Ynplybwlh dywjwlubbtip,
pwnwpwghwlwb juwgnipjwl wynbpned Junwpwsé
qnpuwnenidGipnid thnthnfunigncGGhn, (pwgnudbbp, nunnnudGhbp
Yuwnwptipne L dbpulwbebiwl juwwlgnipjwidp
Jyuwywlwabbp mwpat-hwdwp

3,000.0

3.000.0

p) Lninwpwlwh gpwubbyuyltph Ynndhg Gnunwpuwlwd
SwnwjnipntGlbn yuwnwpbpne, Gninwpwlwb Yupgny
Juidbpwgdwéd thwuinwenpbiph YpyGophGwlGtp wwpne, Gywé
GwpdhGGEph Ynnohg gnpéwpplbph Gwiuwgdtip L nhdnudbbp
Ywaqadtint, hwunwpnpbinh wwwndklbp hwbne L npwighg
punywoéplbp nwnt hwdwp

15,000.0

15,000.0

2. mucsnuuuuL ruvucunPILEN

(nnn 1210 + winn 1220 + wninn 1230 + ninn 1240 + winn 1250 + wninn
1260)

wn pynid’

7300

2539157.935

2295887.10

243270.835

2.5 Copwghly GEpphl wwzunnGwlwh npwdwbGnphbbp’
utnwgywd Junwywpiwb w)y] dwywpnwlylbphg

(nnn 1251 + winn 1254 + innnp 1257 + winn 1258)

nphg’

7331

2295887 .1

2295887 .1

w) Menwljwhb pjnipthg Phlwluwlwh hwiwhwppbgiwl
ulgpnilpny wpwdwnpynn nnunnwghwbn

2,292,836.7

2,292,836.7

p) Menmwlwh pjnietihg nipwdwnnpuynn wy| nnunwghwbbp
wyn pynd’

0

0

1255

pw) Iwdwjlph pjnebh Bhwdnnbbpp GJwgtghnn 33
onptlpltiph Yhpwpldw wpnynubpnid hwdw)bgh pjneekh
GUwdnunbtph Ynpniunbbph whwnnipjwb 4nndhg
thnfuhwuwnigynn gnedwpbbp

1256

pp) wj nnuwghwip

0

1257

q) Mbwnwlwh pjniebhg npwdwnpynn Guwwnmwlwjhh
hwwnlwgneilGbp (unipybhghwbbp)

3050.4

3050.4

1260

2.6 Ywwhuw Gepphl wwpunnlbwlwb npuwdwbnphbbp’
unwglywd Junwdwpliwl wy dwlywpnwllbphg

(innn 1261 + innn 1262)

wjn pynid:

7332

243270.835

243270.84

1261

w) Mawnwlwb pyntethg Yuwwhwnwy swhuubph $hawluwdnpdwh
Gwwunwluihb hwinugnuabbp (unipdbGghwbbp)

243270.835

243270.835 |

1262

p) 33wy hwdwylplbphg yuwwhwnwy dwiuubph $hlwbuwdnpiwb
Guwnwynd unwgynn wwznnGwlwl npwdwbnphlbp

nphg’

1263

Epliwl puwnwph hwiwpwnwpuwihb GpuwGwynipjwi
Swfuubiph plwbuwynpiwl Gwywwwyny dbwynpws
dhgngltphg

X

[1300|

3. U3L sLuunrsuer

|(innn 1310 + tann 1320 + mrr11330+u1nq 1340 + winn 1350+ nnn

1350 + wnn 1370 + tann 1380)

- 3
csln
= T e

7400

464511.4

464511.4

0.0

'33}!3.3 Qnujoh Juwpdwipo npyniGhg GhwdnunGbp

{znnn 1331 + minn 1332 + vinn 1333 + 1334)
wysg pjnud’

7415

68129.700

68129.700

{1331

Fwduwylph ubthwlwbnipynil hwdwnpdnn hnnkph
dwpdwlwnipjwlb Juwndwydwnbbp

27,031.500

27,031.500




Swpblwh S)nywd wiwa

fbhhl.uhl.iujuﬂ.lmt:uu.uqhmu,ILu\T;UJ Wi G
d‘\ Z ‘

: f%//_%/ <. Quipphtjwl

U Ynuwnwiljwl

c

S Ay ynid’®
b :& BlwdwnwinbuwlGepp wéh Chnwydkbp T wailuéﬂp
- NN | (u5+u.6) ”é—mu PnlnwhG Swu
1 2 3 4 5 6
1 -gJninwnlnbuwywl Gpwlwynipjwh 16,838.500| 16,838.500
-ng gJninuwnbnbuwlwb Grwlhwlnipjwl 10,193.000] 10,193.000
Fwdw)lph qupswlwb nmwpwdpnid gubynn whnniejwl L
1333 hwdw)lph ubthwywinipjwlp wwwnlwinn hnnwdwubph 28,000.00{ 28,000.00 X
Juenigwwwndw hpwynilgh nhdwg quiaynn Jwpdwddwnltp
11334 U gnuph JupdwlwinipniGhg dniinpkip 13,098.20 13,098.20 X
| 3.4 3wdw)lph pjniebh GYwdninbbp wuypwhpGbph X
g0 dwwwlhwpwnnidhg b dwrwinupintGaknh twwnnignidhg ] SRl Lo
(innn 1341 + inn 1342)
wyn pynid’
Jwdwjbph ubithwlwbnipniG hwinhuwgnn, wyn pyntd
nppwanepy, hwdwylphl nputiv ubthwlwbneenid wigws
1341 wwpwhpltnh (pwgwnenipywip hhdGwywh dheong, ns Gnipwljw 0.00 X
1 Jud pwpdpwndbp wywnhy hwinhuwgnn, hiswtu Gwl hwiw)bph '
wwhniunbbpnid wwhynn wwpwipwlynipwlwl wpdbplbph)
Jwdwnphg dnunpbip
Mawnnipywl Ynnihg nbnulwb hGphwlwrwwpiwd
: dwpahGhbphG wywndhpwlygws thwanpnipinillbph
- ppwlwlwgiwh swhuubnph $hGwbuwynpiwb hwdiwp wenwywh - S A
i pjniotihg unwgynn dhongltin
11350(3.5 dwpswlwh quGancibbp 7422| 387383.70 387383.70 X
(ninn 1351 + innn 1352 + wninn 1353)
w)n pynid’
1351| Sbnwlwb Yswphbbip 341883.70 341883.70 X
ULwubwpnidwywl dswnwinLginiubphg J&wp 75.00 75.00
Sunnwlwl Jawnutnp 172158.70| 172158.70
Unpwhuwlnipjwl Jéwnp 165010.00| 165010.00
Chlwpwpnipywl wwpwp rwunwgnbnt hwdwp 2000.00 2000.00
Chlntpynliutph 2whwgnpduwl pnyny. hwdwp 2000.00 2000.00
Ungnuplbip L wdnipnlbp Yugiwhbpytiine hbn Guwgwé wtu 640.00 640.00
Swdwylph Jupswlwl wwpwépntd haphwlwd urnigwé
L 2bGptiph, 2hGnipyniGltiph ophGwlwlwgtiwl hwdwnp YGwnbbp 28000108/ 3800000 A
Onptlpny vwhdwlywé nbwpbpnud hwiwlpwhl hhdGwplGbph
Ynndhg wnwbg nbnwlywb wnipph qubatwh dwwnnigynn o
i SwnwjnipnLGatiph Ywd Yuwwwpynn gnpénnnipyntGltph nhiwg e =Ry 5 ‘
utnwgynn (qubaynn) dawnbtip/yepwhwugtwgnpnid/ !
Fuwysnipiwl hwunny uwwuwpynidhg Uniinpbn 5000.00 5000.00 |
1360(3.6 Uninptip winuydtphg, tnniquGpGliphg 7431 5000.00 5000.00 X
i (tinn 1361 + wnn 1362)
| wyn pynud’
| Jwpswlwl hpwdwhiwhunnudGEph hwdwp mEnulwh
1361 hOpbwlhwewdwndwl dwpohGGtph Ynnthg 5000.00 5000.00 X
wesnwusisuGundnisiwl Shonalbinh Uhnwenidhg bhwidnundbn
Ununphbp "..:.'S.u 10gh pyne 9Gh OYwwndwdp unwbabwd
1362| upmplminognuihl ..1_u" mnwynpngintGGEph shwwnwpdwh nhdwg 0.00 X
'--*-’-':-L_'_. ‘:"F-.:F'—g : w_."'_:.**_,. ~ i
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